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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 06/11/2006

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Avaliação do processo eleitoral

maranhense. Eleição de Jackson Lago para Governador do Estado do Maranhão.

ZONTA (PP, SC) - Imediata retomada pelo Estado de Santa Catarina das

exportações de carne suína para a Rússia.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva na retomada do crescimento econômico do País. Esforços despendidos pelo

orador em prol da aprovação de proposições favoráveis à Região Nordeste.

Compromisso do Governador eleito do Distrito Federal, Deputado José Roberto

Arruda, com a melhoria do transporte coletivo. Diretrizes da ação parlamentar do

Senador eleito Joaquim Roriz.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Conclusão do pleito eleitoral de 2006.

Retomada das atividades dos Poderes Executivo e  Legislativo. Realização, na

Casa, do seminário Internet para Todos — Uma Estratégia Focada nos Municípios.

Considerações sobre o Projeto de Lei nº  3.839, de 2000, acerca da aplicação de

recursos do Fundo de Universalização dos Serviços de Telecomunicações — FUST

pelas operadoras de serviço móvel celular.
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CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Pedido ao Senado Federal de aprovação das

emendas apresentadas pelo orador à medida provisória concessiva de reajuste

salarial aos funcionários das Forças Armadas brasileiras.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Presença, na Casa, do Prefeito Davi Farias de

Oliveira, do Município de Ipixuna, Estado do Amazonas. Razões da crise no setor de

controle de tráfego aéreo no País.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Transcurso do Dia do Aposentado.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Homenagem ao Prof. José Moacir Teófilo,

pai do orador.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apoio à manifestação do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva favorável à realização de reforma política. Defesa da redução do

número de medidas provisórias editadas.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Repúdio à sentença judicial

condenatória do Prof. Emir Sader por prática de crime de injúria contra o Senador

Jorge Bornhausen.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Reeleição do orador. Reconhecimento das

ações do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pelo eleitorado do Estado do

Maranhão. Desafios do Governo petista. Influência do poder econômico nas eleições

de 2006. Imediata aprovação da proposta de criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Realização da reforma universitária. Saudação aos

representantes da comunidade quilombola do Estado do Maranhão presentes nas

galerias do plenário.
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PRESIDENTE (Natan Donadon) - Manifestação de boas-vindas aos

representantes da comunidade quilombola presentes nas galerias do plenário.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Repúdio aos ataques militares de Israel contra

o povo palestino. Considerações sobre a campanha eleitoral do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva à reeleição, especialmente no Estado Acre.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Como Líder) - Avaliação do processo

eleitoral maranhense. Apoio do PSDB ao Governador eleito no Estado do Maranhão,

Jackson Lago.

NATAN DONADON (PMDB, RO - Pela ordem) - Agradecimento aos eleitores

do Estado de Rondônia pela reeleição do orador.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Homenagem à memória do

Monsenhor Murilo de Sá Barreto, ao ensejo do transcurso de seu aniversário

natalício.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG) - Contentamento com a prospectiva eleição

de Daniel Ortega para Presidente da Nicarágua. Evolução qualitativa das vertentes

políticas de esquerda na América Latina. Continuidade das políticas

socioeconômicas no segundo mandato do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Evidência da consolidação da democracia pelo bom nível dos candidatos a cargos

eletivos no País. Confiança na continuidade da apreciação da reforma tributária no

Congresso Nacional.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT - Pela ordem) - Importância dos

investimentos na educação para o desenvolvimento do País. Apreciação, pela Casa,

da proposta de alteração da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional.

Necessidade de criação de universidade federal na região sul mato-grossense.

Excelência do trabalho do Reitor Paulo Speller. Criação de Pró-Reitoria no campus

da Universidade Federal de Mato Grosso no Município de Rondonópolis. Empenho

do Deputado Natan Donadon na pavimentação de rodovias federais.
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MAURÍCIO RABELO (PL, TO - Pela ordem) - Agradecimento ao Ministro dos

Transportes, Paulo Sérgio Passos, pelo empenho na recuperação de rodovias no

Estado do Tocantins. Retomada da construção da Ferrovia Norte—Sul. Pedido ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de adoção das providências necessárias para a

construção da BR-242 no Estado do Tocantins.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Agradecimento aos telespectadores da TV

Câmara e aos ouvintes da Rádio Câmara. Saudação ao povo do Estado de

Rondônia.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA Nº 166, REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2006 —

RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Retomada do processo de

privatização de empresas estatais no caso de eleição de Geraldo Alckmin para a

Presidência da República. Posicionamento de Geraldo Alckmin favorável à

participação do País na Área de Livre Comércio das Américas — ALCA. Acerto da

política externa adotada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.


